

100本金7码雪球计划表

EMCm7DuGMf9IBRLV

100本金7码雪球计划表媒体：特朗普终于羞答答“低头”但还想护着自己的脸面

特朗普这出肥皂剧，每天都有新剧情。

关于关税战，他又有了新的说法。日前他在公开场合表示，对华关税过高，预计税率将大幅降低，但他又强调，不会降至零，“若不同美达成协议，就按美方说的办，美国才是定规矩的一方。”怎么说呢，这番言论说粗一点就是“又当又立”，既要护着自己的脸面，又不得不接受关税战打不下去的事实。但无论如何，相比起之前的气势汹汹，他终于算是羞答答地低下了头。

特朗普终于算是羞答答地“低头”了

因为不低头真不行了，正如我们之前所预测的那样，对特朗普的反噬，正如潮水般涌来。

国内方面，继加州之后，再有纽约州等十一个州提起诉讼，试图阻止特朗普政府的关税政策。作为特朗普提名的美联储主席，鲍威尔坚持不按特朗普的意愿降息，这让他降低政府债务负担，提振经济的计划无法实现。全美多地爆发反特朗普游行示威，哈佛大学这一美国最高学府也正准备联合多家大学，对抗特朗普对教育界的“整改”。

对外方面，除了要应对贸易伙伴的反制，与乌克兰的谈判也不顺遂，泽连斯基并不怎么听话，这使得其许下的“一天之内解决乌克兰冲突”的政治承诺破产，更让很多国家意识到“大哥”已经不那么好使了。此外，特朗普还要应付和伊朗的谈判，同样并不顺利。

对于一个政治领导者而言，要处理好以上任意一件事，都要耗费大量精力，何况四面作战多点出击。某种程度上，特朗普的“软话”是内外交困之下无奈做出的技术性妥协。

该怎么看这“一低头的温柔”呢？首先，特朗普亲自用事实教育了那些投降主义者，你要是第一时间就跪了，没“活过两集”，就成了人家餐桌上的美食，而当你选择硬刚后才发现，原来对方不过是纸老虎，他软掉的速度甚至比你想要的还要更快。

不过，对于特朗普的“低头”，还不能过于乐观，要保持足够的警惕和谨慎。一方面，作为一个“风一样的男子”，我们永远要以当天的特朗普为准，谁也不知道明天的他会不会推翻今天的自己。另一方面即使他当下真的决定妥协，也不排除是在内外压力之下做出的缓兵之计，毕竟在特朗普的首个任期，中国即被列为美国的“对手”。

因为综合各种因素来看，要想让他真正放弃“关税战”，或者说放弃收割全世界非常难，这同样是由他面临的困境决定的。美国政府庞大的赤字和政府债务并不会凭空消失，特朗普第一个任期时他的基本想法就是靠关税贸易等手段逼全世界掏钱给美国填窟窿，发动“战争”是为了转移国内矛盾，这个矛盾解决不了，美国打“关税战”的冲动就不会消失。

所以可以发现，即使那些正在和美国就关税“谈判”的国家，其实也都并不是很热情。日本首相石破茂就坦言“我并不认同不断妥协、尽快谈拢就是好的做法”，欧盟对美谈判也没什么实质进展。4月24日，我国外交部发言人表示，中美双方并没有就关税问题进行磋商或谈判，更谈不上达成协议。在当下这个局势下，更重要的是听其言观其行，现在滚烫的球给到了特朗普这边，谁着急踢谁知道。

俗话说，百因必有果，数十年霸权主义的红利吃尽以后，一场现实中的“天人五衰”正在上演。因，不是一天种下的，果，也很难在一天尝尽，在历史的进程中，我们边走边看

文/北京青年报记者 于永杰

(北京青年报客户端)

延伸阅读

美媒：美国开始找台阶了 中国没停手

面对美国在对华贸易谈判上频繁造势，中国始终坚守原则，坚决拒绝被美方左右节奏。

美媒《华盛顿邮报》24日报道称，尽管特朗普政府的近期涉华表态呈现“降温”趋势，释放出更温和的和解信号，以寻求迅速解决与中国的贸易争端，但中方并未随美方意图亦步亦趋，没有搭理美方这种自找台阶的行为，而是以冷静态度等待华盛顿明确其具体诉求，用实际行动诠释“美方若打关税战，中方奉陪到底”的坚定立场。

美媒观察发现，中国抵抗美国贸易霸凌的行动仍在持续，并未因美方降调而有所松懈。面对高达三位数的荒谬美国关税，中方对波音飞机接收按“暂停键”，削减了美国大豆的采购量，并暂停了向美国买家发运中国制造的商品。中国在稀土矿物等关键原材料的对美出口量也在继续下降。

在官方表态层面，中国外交部在周四的最新回应中郑重辟谣，否认中美已接触谈判，并再次强调北京不会在美国的压力下进行谈判，双方对话必须是平等、尊重、互惠的，丝毫不给美方虚张声势的机会。

香港大学金融学讲座教授陈志武对《南华早报》表示，特朗普宣称“中美很快将达成贸易协议”，符合他一贯凭空造牌、张嘴就来的风格，“实际上，中美之间的关税谈判尚未取得任何实质性的进展或变化。特朗普此举，不过是向中国释放信号的一种手段。”

“他越这样说，就越表明美方有多着急。当下，特朗普及其团队面临着压力，而中国方面却没有表现出任何急躁的迹象。”他补充道。

当地时间4月23日，特朗普在白宫椭圆形办公室讲话 美媒视频截图

《华盛顿邮报》分析指出，中方的强硬姿态，彰显出即便面临经济挑战也绝不向美国妥协的决心。而近期中国经济数据持续向好，更为中国坚持立场、破釜沉舟增添了底气。

报道称，近期迹象显示，中国去年年底推出的经济刺激措施开始奏效，今年一季度中国国内生产总值（GDP）超出预期，同比增长5.4%。

4月16日，中国国家统计局副局长盛来运在新闻发布会上表示，美国加征高额关税会对中国经济和外贸带来一定压力，但他强调这“改变不了中国经济持续长期向好的大势”。

总部位于加利福尼亚的咨询公司Sinology的首席执行官罗斯曼（Andy Rothman）对美媒直言不讳道，任何认为中国经济遭重创的华盛顿决策者都严重误判了形势。

“对于关税战可能带来的痛苦，中国的承受力比美国更强，”罗斯曼继而发出灵魂质问：“美国人有这么多的消费品，却没有现成的替代品。花两倍的钱为孩子买鞋，美国人愿意吗？他们有这个能力吗？”

文章还提到，美国波音公司的飞机接收问题。这也是本周最受关注的贸易摩擦表现之一。

据参考消息援引外媒报道，波音公司首席执行官凯利·奥特伯格23日证实，由于美中贸易战，中国已停止接收新飞机。世界最大的飞机租赁公司爱尔兰普公司预测表示，如果美国继续加征关税，波音公司的市场份额将会大幅萎缩。

中国已停止接收波音飞机

《华盛顿邮报》认为，这或将影响中国发展本土大飞机产业的进程。不过，在行业数据提供商OAG Aviation的区域销售总监马尤尔·帕特尔（Mayur Patel）看来，中国不会坐以待毙。

“中国人有自己的抱负。我不会排除任何可能性。”他提醒道，“当他们（中国）开始自主研发时，他们会非常认真地对待这件事。”

在特朗普政府急于推进贸易谈判的背景下，《华盛顿邮报》也关注到，中国加快了与东南亚及其他贸易伙伴的外交接触，希望建立起反对美国单边欺凌的统一战线。

欧盟已表态，拒绝与美国联手“孤立中国”。欧盟方面4月22日表示，美欧关税谈判与中欧关系无关，欧盟对华政策仍将“保持不变”，欧盟不会对华脱钩。

日美即将举行第二轮关税谈判之际，彭博社24日也援引日本官员消息称，鉴于日中贸易关系的重要性，日本计划抵制特朗普针对中国组建贸易集团的任何努力，日方不希望被美国拉入贸易上“联合遏华”的阵营中。

全球商界也在打破观望，用行动“投下对中国的信任票”。来自日本、德国、美国等国家的汽车、医药、化学等多行业企业，近期纷纷宣布新的在华投资，其中包括丰田、日产、西门子、巴斯夫等行业巨头。

美国关税霸凌不得人心，中国强硬反制合情合理。中方的态度始终非常明确，一再强调这场关税战是由美方发起的，打，奉陪到底；谈，大门敞开。如果美方真的想通过对话谈判解决问题，就应当停止威胁讹诈，在平等、尊重、互惠的基础上同中方进行对话。

一如《纽约时报》所言，近一段时间以来，白宫方面不断暗示宣称，中国正在寻求开启谈判，找到终止关税的方法。然而，事实却是，中方采取的策略似乎是静静在一旁看特朗普“表演”，观察他吃下自己种下的苦果后会有多么痛苦。

大小单双走势规律口诀

名爵168澳洲幸运10官网

极速快三彩票一秒一开

澳洲5机器人平台出租

澳洲幸运10怎么玩的

澳洲10全天精准计划网说明

手机澳洲幸运8开奖结果手机版

澳洲5精准预测单双

澳洲10开奖网址

168开奖官方开奖网站查询

免费大数据分析网站

澳洲幸运10开奖网络

澳洲幸运10要有多假就有多假

大发快三app官方网站

飞艇精准计划全天免费助力器

众赢国际版计划软件官网

澳洲幸运10专家计划

大小单双走势规律口诀

飞艇精准冠军计划全天免费